
※　アンケートは市内の小学校５年生、中学校２年生、高校生２年生で実施

※　表は、回答件数、グラフは各世代別での割合

【１】 実施状況
区　　分 小学生 中学生 高校生 全　体
配付件数 308 202 105 615
回答件数 264 153 104 521
回収率 85.7% 75.7% 99.0% 84.7%
合　　計 572 355 209 1,136

【２】 あなたの性別はどちらですか。

区　　分 小学生 中学生 高校生 全　体
女　　性 132 79 46 257
男　　性 127 73 56 256
合　　計 259 152 102 513

【３】 あなたは北広島市が「子どもの権利条例」を作ろうとしていることを知っていますか。

区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
知っている 42 7 6 55
知らない 216 145 96 457
合　　計 258 152 102 512

【４】 あなたは、自分の命が守られ安心して暮していると思いますか。

区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
思う 176 80 55 311

思わない 29 32 16 77
いえない 54 40 31 125
合　　計 259 152 102 513

子どもの権利に対するアンケート（児童・生徒用）集計結果
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【５】 あなたは自分のことが好きですか。

区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
好き 89 35 33 157
嫌い 32 38 20 90

いえない 138 79 49 266
合　　計 259 152 102 513

【６】 あなたは将来の夢やなりたい職業（仕事）がありますか。

区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
ある 181 84 64 329
ない 29 28 20 77

いえない 26 40 18 84
合　　計 236 152 102 490

【７】 あなたはほっとする時間がありますか。

区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
ある 229 125 84 438
ない 13 12 9 34

いえない 14 15 9 38
合　　計 256 152 102 510

自分が好きですか
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【８】 あなたが落ち着く場所や好きな場所はどこですか。（いくつでもいいです。）

区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
家庭 167 89 50 306

自分の部屋 153 95 72 320
学校 39 34 14 87

友達の家 35 22 14 71
その他 49 26 13 88
ない 5 5 3 13

合　　計 448 271 166 885

【９】

区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
ある 178 123 90 391
ない 51 14 8 73

いえない 28 15 4 47
合　　計 257 152 102 511

【９-１】【９】で「ある」と答えた人に聞きます。それはどんな理由からですか。（いくつでもいいです。）

区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
親や家族こと 50 44 28 122
友達のこと 80 66 42 188
勉強・成績のこと 64 81 56 201
学校（部活やクラブ活動） 18 44 34 96
先生のこと 28 35 27 90
自分（性格や体のこと） 53 50 42 145
その他 9 8 10 27

合　　計 302 328 239 869

あなたは、ふだんの生活の中で「いらいらすること」「いやだなぁ」と不満に思うこと、「どうしよ
う？」と不安になることはありますか。
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【９-２】そんなときは、だれにしますか。（いくつでもいいです。）

区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
親や家族 91 45 31 167
友達 71 52 47 170
先生 24 8 7 39
その他のひと 10 5 5 20
誰にもしない 50 52 31 133

合　　計 246 162 121 529

【１０】学校に行かないこと（不登校）についてどう思いますか

区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
本人の気持ちだからいい 20 22 24 66
いろいろな理由があるからしかたがない 54 45 39 138
わがままだと思う 31 15 8 54
原因を解決して登校すべき 122 56 22 200
その他 9 9 8 26

合　　計 236 147 101 484

【１１】あなたを育ててくれる人について聞きます。
【１１-１】好きなところはどんなところですか。（いくつでもいいです。）

区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
一緒に遊んでくれる 109 31 15 155
意見や話を聞いてくれる 127 79 43 249
勉強を教えるくれる 119 28 8 155
どこかに連れて行ってくれる 140 54 27 221
趣味や興味を理解してくれる 96 66 41 203
怒らない 44 21 17 82
飲酒や喫煙をしない 50 18 9 77
暴力を振るわない 78 42 24 144
部屋に入らない 20 17 8 45
手紙などの開封やチェックをしない 55 27 25 107
家族のために働いてくれる 173 96 51 320
その他 19 16 8 43
好きなところがない 9 10 7 26

合　　計 1,039 505 283 1,827
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【１１-２】きらいなところはどんなところですか。（いくつでもいいです。）

区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
一緒に遊んでくれない 38 4 2 44
意見や話を聞いてくれない 32 13 6 51
勉強を教えてくれない 18 7 2 27
どこにも連れて行ってくれない 19 6 3 28
趣味や興味を理解してくれない 25 11 8 44
小言ばかり言う 53 43 41 137
飲酒喫煙をする 63 24 13 100
暴力をふるう 57 26 11 94
勝手に部屋に入る 43 33 20 96
手紙などの開封やチェックをする 11 22 3 36
その他 11 5 8 24
きらいなところはない 88 53 25 166

合　　計 458 247 142 847

【１２】あなたはや、いじめを受けたことがありますか。また、差別や暴力、いじめをしたことがありますか。

区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
差別や暴力、いじめを受けた 38 23 23 84
差別や暴力、いじめをした 21 6 8 35
どちらもある 35 24 20 79
どちらもない 152 89 46 287

合　　計 246 142 97 485

【１３】学校生活の中で、もっと児童・生徒の意見を聞いてほしいと思うことはありますか。

区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
ある 94 73 66 233
ない 112 47 21 180

いえない 40 22 12 74
合　　計 246 142 99 487
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【１３-１】それはどんなことですか（いくつでもいいです。）

区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
児童会・生徒会 36 20 3 59
校則 50 59 46 155
学校行事 41 35 32 108
その他 10 5 3 18

合　　計 137 119 84 340

【１４】家庭生活の中で、親や家族の人がもっとあなたの意見を聞いてほしいと思うことはありますか。
区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
ある 61 31 43 135
ない 146 78 40 264

いえない 39 28 16 83
合　　計 246 137 99 482

【１４-１】それはどんなことですか（いくつでもいいです。）

区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
家族にとって重要なこと 21 14 10 45
家族の旅行など遊ぶこと 24 4 7 35
進路や進学のこと 22 21 25 68
新聞やテレビの話題のこと 13 5 7 25
その他 7 5 3 15

合　　計 87 49 52 188
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【１５】子どもの権利の中で特に大切だと思うことについて3つまで○をつけてください。

区　分 小学生 中学生 高校生 全　体
人種や性別、宗教などで差別されないこと 56 36 25 117
障がいのある子が差別されないこと 124 65 41 230
こどもが知りたいことを隠さないこと 27 19 19 65
暴力や言葉で傷つけないこと 130 72 41 243
家族が仲良く一緒に過ごす時間をもつこと 111 39 20 170
自分の考えを自由に言えること 49 32 21 102
人と違う自分らしさが認められること 54 41 29 124
自分の秘密が守られること 40 34 18 92
自分のことは自分で決められること 37 24 18 79
自由な時間をもつこと 105 52 34 191
自由な呼び掛けでグループを作り集まれること 30 10 1 41
必要な情報をしることや、参加する手助けを受けられる 34 8 9 51

合　　計 797 432 276 1,505
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